

Naručilac Opština Bijelo Polje, Direkcija za izgradnju i investicije  
 Broj 6-1/2019  
 Datum 06.02.2019 godine

Na osnovu člana 30 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list CG“, br. 42/11, 57/14, 28/15 i 42/17 ) i Pravilnika o sadržaju akta i obrascima za sprovođenje nabavki male vrijednosti („Službeni list CG“, br. 49/17), Opština Bijelo Polje, Direkcija za izgradnju i investicije dostavlja

**ZAHTJEV ZA DOSTAVLJANJE PONUDA  
 ZA NABAVKE MALE VRIJEDNOSTI**

**I Podaci o naručiocu**

Naručilac: Opština Bijelo Polje, Direkcija za izgradnju i investicije	Lice/a za davanje informacija: Miljojka Janjušević
Adresa: ul.Nedeljka Merdovića	Poštanski broj: 84000
Sjedište: Bijelo Polje	PIB: 02003554
Telefon: 050484803	Faks: 050484802
E-mail adresa: javnenabavke@bijelopolje.co.me	Internet stranica: nema

**II Predmet nabavke:**

usluge

**III Opis predmeta nabavke:**

Izrada glavnog projekta regulacije potoka ispod AMS pored kuće Rabrenovića i rekonstrukcija stepeništa.

**IV Procijenjena vrijednost nabavke:**

Procijenjena vrijednost nabavke sa uračunatim PDV-om 4.500,00 €;

**V Tehničke karakteristike ili specifikacije**

**PROJEKTNI ZADATAK**

**ZA IZRADU TEHNIČKE DOKUMENTACIJE**

**(GLAVNOG PROJEKTA)**

**REGULACIJE „PAVIĆA POTOKA“ ISPOD „AMS“ I TO OD ŽELJEZNIČKOG MOSTA DO ULICE BLAŽA ŠĆEPANOVIĆA, PORED KUĆE RABRENOVIĆA, NA DIJELOVIMA UP-PARCELA Br. UPZ19,UPZ36,UPZ37 i UPZ38, KOJE ČINE DIJELOVI KAT.PARCELA br.1976/1,2024 i 2045, KO-Bijelo Polje, naselje Rakonje-Opština Bijelo Polje**

**OSNOVE ZA IZRADU GLAVNOG PROJEKTA**

**Projektni zadatak**

Projektni zadatak je obavezujući za projektanta i istovremeno predstavlja osnovu za izradu Glavnog projekta.

**Urbanističko-tehnički uslovi :**

Urbanističko tehnički uslovi za izradu tehničke dokumentacije (Glavnog projekta) za Regulaciju “Pavića potoka” izdati su od strane Sekretarijata za uređenje prostora br.032-352-06/4-5028-65 od 28.10.2018.godine .

**Propisi i standardi**

Projektnu dokumentaciju uraditi u skladu sa propisanim uslovima, uslovima javnih preduzeća za oblast infrastrukture, važećim tehničkim propisima, normativima i standardima za projektovanje, izgradnju i korišćenje ove vrste objekata , Pravilnikom o načinu izrade i sadržini tehničke dokumentacije, uz poštovanje važećih standarda, tehničkih propisa i normativa. U procesu projektovanja neophodno je pridržavati se propisa i normativa za područja ; ekologije, zaštite od požara, zaštite od buke, zaštite zagađivanja zemljišta i vazduha i sve druge potrebne mjere .

Tokom izrade projekta obrađivač je obavezan da saraduje sa investitorom u cilju usaglašavanja projektnih rešenja svih faza .

**PROJEKTNi ELEMENTI**

Investitor projekta je Direkcija za izgradnju i investicije Opštine Bijelo Polje.

Predmet projektovanja je izrada glavnog projekta Regulacije “Pavića potoka” ispod “AMS” tj. od željezničkog mosta do Ul.Blaža Šćepanovića, na dijelovima UPZ19,UPZ36,UPZ37 I UPZ38, koje čine djelovi katastarskih parcela br.1976/1,2024 I 2045,KO-Bijelo Polje, u naselju Rakonje u zahvatu DUP-a, naselja Rakonje - Opština Bijelo Polje .

- Regulacija predmetnog potoka, izvršena je prije trideset godina, ali po svemu sudeći, što se može utvrditi na licu mjesta, nestručno i nekvalitetno, jer nakon svakih obilnih padavina dolazi do začepljenja u šahtama, voda izliva na površinu i tako izaziva poplavu okolnih dvorišta i kuća. Postojeća regulacija potoka izvršena je AB cijevima Ø1200, ali nije postavljena pravolinijski već „izlomljenom linijom“ „cik-cak“. Zato je na ovom dijelu od željezničkog mosta do Ul.Blaža Šćepanovića,L=cca.60 m, potrebno projektovati novu trasu, pravolinijski, istim

promjerom cijevi Ø1200, sa odgovarajućim spojem na postojeću šahtu kod željezničkog mosta. Na ovom dijelu trase potrebno je projektovati 1-2, AB-šahte, koje bi služile za eventualnu intervenciju-čišćenje cevastog AB propusta.

- Prilikom projektovanja, projektant je dužan da u predmjeru radova predvidi zamjenu i priključenje sa revizionim oknom, postojeću sekundarnu kanalizacionu mrežu Ø110, na novi vod Ø1200, u dužini min L= 30 m.
- Uraditi projekat uređenja terena i rekonstrukciju postojeće pristupne staze, standardne širine i to od Ul.B.Šćepanovića do željezničkog mosta a u nastavku do Ulice III sandžačke, predvidjeti rekonstrukciju stepeništa.

## **SADRŽAJ PROJEKTA**

**Glavni projekat treba da sadrži sve tekstualne , numeričke i grafičke priloge u skladu sa važećim Pravilnikom o načinu izrade i sadržini tehničke dokumentacije a, shodno Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata ("SI.list Crne Gore", br 064/17 od 06.10.2017.godine ).**

- Opšta dokumentacija
- Glavni projekat uradjen u skladu sa Zakonom o planiranju prostora I izgradnji objekata br.64/17 od 06.10.2017.godine. U sklopu ovog Glavnog projekta, projektant je dužan da dostavi i sljedeće :
- **Geodetski Elaborat** ( plan parcelacije po DUP-u ovjeren od strane Agencije za geodetske radove koja posjeduje licencu za projektovanje geodetskih radova).
- **Elaborat zaštite na radu** ,
- **Elaborat PPZ** ,
- Projekat uređenja terena ,

Tokom rada projektant je dužan saradivati sa Investitorom i redovno ga obavještavati o napredovanju radova na izradi Glavnog projekta , odnosno o predviđenim tehničkim rješenjima i ukoliko se to od njega zatraži projektnu dokumentaciju staviti na uvid Investitoru i postupiti po primjedbama i sugestijama datim od stručnih lica od strane Direkcije za izgradnju I investicije Opštine Bijelo Polje .

Projektant je dužan, da postupi po eventualnim primjedbama revidenta i otkloni sve nedostatke u roku koji odredi revident, kako bi se od strane revidenta dobilo pozitivno mišljenje.

**Glavni projekat uraditi u 4 (četiri) primjerka u analognoj formi i 7 (sedam) u digitalnoj zaštićenoj formi.**

## VI Način plaćanja

Plaćanje će se izvršiti u roku od 60 dana nakon izrade glavnog projekta regulacije potoka ispod AMS pored kuće Rabrenovića i rekonstrukcija stepeništa.

## VII Rok isporuke robe, izvođenja radova, odnosno pružanja usluge:

20 dana od dana zaključivanja ugovora

## VIII Kriterijum za izbor najpovoljnije ponude:

najniža ponuđena cijena

broj bodova

## IX Rok i način dostavljanja ponuda

Ponude se predaju radnim danima od 07:00 do 15:00 sati, zaključno sa danom 13.02.2019 godine do 09:30 sati.

Ponude se mogu predati:

neposrednom predajom na arhivi naručioca na adresi Opština Bijelo Polje, neposrednom predajom na arhivi naručioca na adresi Opština Bijelo Polje, Direkcija za izgradnju i investicije.

preporučenom pošiljkom sa povratnicom na adresi Opština Bijelo Polje, neposrednom predajom na arhivi naručioca na adresi Opština Bijelo Polje, Direkcija za izgradnju i investicije.

## X Rok za donošenje obavještenja o ishodu postupka

Tri dana od dana otvaranja ponuda.

## XI Druge informacije

Potrebna licenca projektanta i izvođača.

Javno otvaranje ponuda, kome mogu prisustvovati ovlašćeni predstavnici ponuđača sa priloženim punomoćjem potpisanim od strane ovlašćenog lica, održaće se dana 13.02.2019 godine u 10:15 sati, u prostorijama Direkcije za izgradnju i investicije na adresi ul.Nedeljka Merdovića Sportska hala Nikoljac III sprat.

Službenik za javne nabavke  
Miljojka Janjušević

M.P.

Ovlašćeno lice naručioca  
Milanko Minić